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Accepting responsesSUMMARY INDIVIDUAL

Во која година предавате
31 responses

Предмет кој го предавате
31 responses
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Прашалник за наставници

QUESTIONS RESPONSES 31

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1qC9RzZlS1lHSouQsWwbIyuDU97bqPAjYoIZNZv2AB2Q/edit%3Fusp%3Ddrive_web


Запознат сум со поимот Драма техники во настава
31 responses

Применувам драма техники во наставата
31 responses

Набројте неколку техники кои ги применувате
31 responses

х (15)

грозд, квиз, подвлечување на непознати поими

џ

Читање по улоги

играње на улоги

Да
Не
претпоставувам32.3%

38.7%

29%

Никогаш
Понекогаш
Често

38.7%

58.1%



менување на улоги, заврши ја фразата

демонстарација, дискусија, компјутерска симулација

игра на улоги

создавање и надградување на приказната, во улога на водител, внатрешен монолог (мисли на глас), доврши ја
приказната

бура на идес, зсн, грозд, текст, сократ

читање драма по улоги, интерпретација, имитација

округла маса дискусија

Играње улоги

ТРП, тишина, КВЛ

играње улоги, зип-заш-бап, скрши го мразот, форум театар

социо-драма

играње улоги

Сметам дека со примена на Драма техника се зголемува мотивацијата и
интересот на учениците
31 responses

Според Европската рамка на квалификации постојат 8 клучни
компетенции
31 responses
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Дали би сакале да бидете дел од проектот како поддршка на нашите
ученици
31 responses

Доколку одговоривте со да ве молиме да ни оставите податоци за контакт
18 responses

Зорица Апостоловска 070 247 297

Драган Даниловски 070 327 520

Бињана Илиевска 071 711 597

Ваневски Дејан 078 225 132

Светлана Михајловска 078 835 579

Александар Котевски 072 210 769

Влатко Силјановски 077 867 207

Ѓуре Сибиновски 076 523 498

Наташа Симоска 071 942 567

Илчо Витановски 078 275 178

Ги знам сите
Можам да набојам неколку
Можам да претпоставам
Не сум запознат

45.2%

29%
19.4%

Да
Не
Ми требаат повеќе податоци22.6%

9.7%

67.7%



Зоран Бошковски 078 595 734 zoran-boskovski@hotmail.com

Сузана Лековска 078 240 336

Соња Трпеска 078 213 863

Маја Перовска

Виолета Србиновска

Александар Бачевски 078 848 029

Флорин Филуица 071 247 707

Благоја Столевски


